整理/玹 聿

林銘田接任南京台商協會會長

南京台商協會3月19日在南京紫金山莊舉行第6、7屆會長暨理監事換屆大會。現任焦佑倫會長任期已滿,由南京銀杏湖農業觀光休閒有限公司林銘田董事長接任第7屆會長;監事長則由南京華鼎電子有限公司孫根明董事長擔任。台企聯王屏生總會長及各地台商會長到場祝賀,與3百多名南京台商一起共襄盛舉。

林銘田會長表示,目前台商正面 臨關鍵轉型時刻,當務之急是要挺身 為台商解決投資困難,特別是台商迫 切面臨的兩岸税務權益問題。未來他 將推進南京擴大兩岸交流合作,促進 產業、資源的兩岸布局,使兩岸合作 取得新的更大進展。

南京台商協會成立於1998年3

月,協會成立以來,秉持服務台商及眷屬、維護台商 合法權益、溝通聯繫當地政府為宗旨,在章士金會 長、陳武雄會長、焦佑倫會長等歷任會長領導下,會 務運作蒸蒸日上,協會提供會員相關税務、法規及政 策等各類諮詢服務。另外,協會也積極參與公益慈善 等愛心活動,樹立台商正面形象。



南京銀杏湖農業觀光休閒有限公司林銘田董事長 (右)接任南京台協第7屆會長。

勤彭蓁接任昆明台商協會會長

昆明台商協會於3月2日在世紀金源大酒店舉行成立22周年慶暨第7屆換屆大會。現任詹茂勝會長任期已滿,由楚雄市彝人古鎮大酒店有限公司董事長勤彭蓁接任會長。另外透過選舉產生第7屆理監事,包含昆明川達食品有限公司董事長羅霓雲連任為監事長;昆明統一生物科技有限公司陳嘉雄董事長等6位常務副會長;石林牛耳農業科技有限公司董事長張順雲等6位台商當選為副會長;及理監事24位。

動彭蓁會長對於第6屆詹茂勝會長過去對協會發展做出的貢獻表示感謝,並且對協會的管理和發展提出意見。她表示,未來協會將由副會長、理事、監事帶領會員實行分組管理,近距離服務會員,加強互動交流感情,會員有問題時能及時動員各組,快速且有效的幫助會員解決問題,積極邀請會員參加各項活動,展現協會團結力量。共同打造一個團結、和諧溫暖的雲南台商之家,同時希望在任期內爭取興建雲南台商大樓。

昆明台商協會自1995年12月成立以來,秉承「服務在滇台商、推動台滇兩地經貿交流與合作」的宗旨,堅持以服務會員、發展經濟、回報社會為己任,服務台商排憂解難,推動台昆經貿交流,促進兩岸各項發展與合作。

鄭州台商協會舉行第5屆換屆大會

鄭州台商協會於3月30日舉行第5屆換屆大會,由現任會長、丹尼斯百貨有限公司副董事長 王尚卿連任會長,現場來自各地台商會長及代表 到場祝賀。

王尚卿會長表示,鄭州台協成立於1996年8 月,多年來台協秉持創會宗旨,聯繫服務台商、維 護台商合法權益、溝通當地政府,發揮橋樑紐帶作 用。未來,協會會更扎實作好各項工作,提供台商 諮詢服務,為台商排憂解難,讓台商協會協成為溫 馨的大家庭。

台企聯第4屆福建、江西片區會議 撫州召開

台企聯第4屆福建、江西片區第3次會議於3月 10日在撫州召開,現場計有福建、江西片區會務幹 部、協會及青年代表50餘人出席會議。

會議由片區執行長莊秋萬主持。會中由台企聯 產業發展委員會食品、餐飲分會總幹事吳朝琴和福 州台協會長陳奕廷分別就「大陸食品、餐飲行業發 展新機遇」和「創業、創新,二代傳承」作了專題 演講。與會會長就在互聯網時代大背景下食品、餐 飲行業要如何發展及台商二代傳承與發展問題進行 了熱烈的討論。

台企聯王屏生總會長也對台商創業的歷程進行 了回顧,他鼓勵大家抓住機遇、繼續拼搏,再創台 資企業的第二春。

東莞台協轄下5分會 成立台青會

據聯合報3月24日報導,東莞台商協會轄下5個 分會在近期陸續成立青年委員會。其中,虎門台青 會已有會員115人,是東莞最大台青會。

吳梁榮去年底接任東莞台商協會青年會會長, 他表示,目前已有5個分會成立台青會,分別是虎門、常平、厚街、塘廈和清溪,台灣青年可就近加入。目前東莞台青總會不主動招募會員,以免稀釋分會會員數量,讓資源更集中,服務更即時。如果所在的鎮區沒有台青會的,可加入相近的鎮區分會,或選擇加入總會。

吳梁榮表示,東莞台青剛起步,我們強調團結、創新和飛越,今年將陸續組織會員們到各市青年會交流,互相簽訂戰略合作協議,一起發揮青年實力,共享資源,團結發展。

塘廈和常平台青會日前已舉辦成立大會,虎門、厚街台青會將分別在4月19日、5月17日舉行成立大會。

●

●

●